

蓝色奇幻海洋世界将在西葛绽放

茂名滨海新区携手龙翔水族26日正式签约启航

茂名晚报讯 记者李光耀 通讯员谢红梅 7月26日,备受瞩目的茂名滨海新区海洋生态展示中心(西葛奇幻海洋世界)项目签约活动在滨海新区西葛驿站举行。茂名市副市长、滨海新区党工委书记梁荣杰及滨海新区相关部门、茂名滨海发展集团有限公司、东莞市龙翔水族设备有限公司等有关领导嘉宾共同出席,见证这一推动茂名滨海文旅产业升级的关键时刻。签约即开工,记者在现场看到,驿站西北侧,即在滨海公路与大海间约200亩的地块上,机声隆隆,多辆机械在平整地块。

签约活动现场气氛热烈,汇聚了政企代表及各界嘉宾。项目依托西葛海滩得天独厚的自然禀赋,旨在打造一座以生态保护为基石、科技体验为核心的综合性海洋主题乐园。未来,这里将成为集珍稀生物展示、科普教育启迪、沉浸式娱乐体验与海洋生态保护实践于一体的文旅新地标,不仅肩负着区域旅游升级的使命,更致力于唤醒公众对海洋生命的敬畏之心。

东莞市龙翔水族设备有限公司董事长崔绍德在热情洋溢的致辞中,描绘了项目以前沿科技打造沉浸式海洋奇幻殿堂的愿景。他着重阐释了项目将如何运用尖端水族科技与互动体验设备,构建高科技互动展区,并在项目全生命周期中贯彻生物多样性保护理念,力求将西葛奇幻海洋世界打造成为“科普教育+生态守护”的创新标杆与行业范本,让公众在奇幻旅程中深度理解海洋、珍爱海洋。

当日的签约,不仅是一个项目的盛大启幕,更是茂名滨海新区擘画文旅新篇、加速蓝色经济崛起的关键里程碑。政企同心,其利断金。依托西葛海滩的自然瑰宝与创新科技的赋能,西葛奇幻海洋世界必将崛起为粤西海岸线上一颗璀璨夺目的文旅明珠,为茂名乃至整个区域的海洋经济发展与生态文明建设谱写激动人心的崭新篇章。蓝色梦想,于此照进现实;奇幻海洋,即将绽放华彩。



项目将建于西葛驿站西北侧,机械正在平整地块。记者李光耀 摄

未来几天晴热和雷雨相间

28到29日有中到大雨局部暴雨

茂名晚报讯 记者冯小飞 通讯员谢韶 据市气象台预计,未来几天我市天气为晴热和雷雨相间,部分时段雨势较大,雷雨时局部伴有短时大风、短时强降水等强对流天气。需注意防暑降温,注意防御局地强降水和雷雨大风及其引发的次生灾害。

预计,27日,多云,有分散(雷)阵雨,26℃~35℃;28到29日,多云间阴天,有中到大雨局部暴雨,并伴有强对流天气,25℃~33℃。展望30到31日,大致多云,间中有雷阵雨。

市气象台提醒,白天大部时段温高炎热,需注意防暑防晒。注意防御局地雷雨大风和短时强降水等强对流天气。雷雨时沿海海面风力加大,需注意海上交通安全,海上作业、滨海和海岛旅游注意防风防雨。

青春筑梦乡村行

岭师学子到湖塘小学开展社会实践活动



茂名晚报讯 通讯员杨淞淋 谢倚晨 余汉杰 卢颖钧 为深入贯彻广东省委“百县千镇万村高质量发展工程”(简称“百千万工程”)战略部署,助力乡村教育振兴,岭南师范学院“启航·梦之队”突击队于近日奔赴高州市石鼓镇湖塘小学,开展为期十天的暑期“三下乡”社会实践。队员们以教育之名赴山乡,以青春之力点亮课堂,践行“躬耕教坛、强国有我”的使命担当。

此次实践活动聚焦“因材施教”,突击队依托专业特长与团队优势,精心设计覆盖文化素养、艺术创意、体育拓展和心理健康等多个领域的特色

课程。语文朗诵、书法练习、小诗创作、课本剧演绎等课程,丰富学生语言表达与艺术修养;物理实验、音乐舞蹈、篮球武术等实践课堂,让学生在体验中激发好奇心与动手能力;专注力培养、情绪管理等心理健康课程,则关注学生内心成长,促进身心和谐发展。

“我长大也想发明东西,像老师那样!”一位四年级男生在科学实验课后这样悄悄说道。稚嫩的话语里,藏着被点燃的梦想与信念,这正是教育最动人的意义所在。

7月16日下午,突击队联合湖塘小学师生举办结业文艺汇演。合唱、舞蹈、朗诵、武术、课本剧等13个节目轮番登台,内容丰富、形式多样,充分展示了师生十几天来共同努力的成果,也为孩子们提供了一个尽情绽放自信与才艺的舞台。

一首首饱含深情的歌曲,一段段活力四射的舞蹈,一幕幕朴实却动人的剧目,不仅表达了学生们对突击队员的喜爱与不舍,也彰显了教育陪伴带来的改变与成长。

短短十天,支教实践虽已落幕,但爱的种子早已在乡村土地上悄然生根。这场“三下乡”之行不仅是岭师学子迈向社会的成长课堂,更是一堂深刻的大思政课。他们以实际行动传承红色基因,赓续育人初心,把青春写在乡村振兴的广袤画卷中。

灭蚊



茂名晚报讯 记者李光耀 通讯员许铭兵 7月26日,茂南区相关部门及官渡街道沿江社区出动数十名干部,多名专业消杀工作人员,多辆蚊媒传染病防制应急消杀车,在沿江社区开展全民动员消除积水共筑健康家园,防蚊灭蚊控蚊媒传染病活动。

茂名市礼明教育集团 举行“朝阳学子 耕读传承”活动

茂名晚报讯 7月26日,茂名市礼明教育集团在茂名市朝阳学校举行“朝阳学子 耕读传承”活动,彰显育人成果,弘扬传统文化,激励学子以众多考上省实、市一中的同学为榜样,努力学习、奋发向上。

当天早上,活动在锣鼓喧天热闹非凡的醒狮表演中拉开序幕。随后,该集团董事长巫礼明点燃主火炬,依次传递至该校校长廖郁荣及初三领队人手中。在火炬的带领下,初三优秀毕业生代表喊出嘹亮的口号,绕场奔跑一圈后上台,将火炬传递给初二优秀学子代表,寓意着薪火相传。

优秀学子代表们齐声朗读《朝阳赋》,声音铿锵有力,进一步坚定了朝阳学子的文化自信。“朝阳赋”牌匾在校领导和师生代表手中郑重传递,象征着朝阳精神的传承。同时,家长们也向学校敬赠了15面锦旗,表达对教育的认可与支持。

“耕”是脚踏实地的付出,“读”是志存高远的追求。希望你们带着这份精神奔赴新征程,更要让它成为朝阳的火种,届届相传。”巫礼明对学子提出了殷殷期许。他表示,朝阳学校在今年中考中交出了一份耀眼的答卷,这离不开集团化办学的支撑。礼明教育集团整合资源、共享经验,为朝阳学校提供了从理念到实践的全方面保障,让优质教育的种子能在这里扎根结果。

(茂名日报社全媒体记者梁瑜智 莫离羽 实习生刘思崎)



家长向学校赠送锦旗。

池洞镇开讲“爱与界限并存” 助力破解家教困惑

茂名晚报讯 记者陈美任 通讯员黄靖雯 7月25日,信宜市池洞镇会议室里,镇村干部齐聚一堂,聆听教育城初中工会副主席汤美娟带来的“爱与界限并存”家庭教育专题宣讲。此次宣讲旨在帮助基层干部掌握科学家教方法,兼顾工作与家庭,为基层治理筑牢家庭基础。

汤美娟指出,爱与界限缺一不可——无边界的爱是纵容,无爱的界限是冷漠,唯有融合方能塑造孩子健全人格;真正的父爱母爱,是尊重孩子独立人格与成长节奏,而非将其视为满足自身期待

的工具;她还结合案例,传授了清晰沟通、温柔坚持等“立界限”的实用策略,特别提醒干部在忙碌中要保障高质量亲子时光。

现场气氛热烈,一位镇干部坦言:“以前要么忙得不管,要么想补偿却失了原则,宣讲让我明白教育该温和且坚定,为平衡工作与家庭指了路。”

此次宣讲不仅传递了科学家教理念,更提升了基层干部建设幸福家庭、涵养优良家风的能力。当科学育儿智慧融入干部群体,将以家庭“小气候”温润社会“大生态”,为基层治理添砖加瓦。